

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 05.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004512454

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation cf & Lora Art GmbH, bisher candyflowers-tulip GmbH, Höri

cf & Lora Art GmbH [en] cf & Lora Art LLC

Bisher

candyflowers-tulip GmbH [fr] candyflowers-tulip LLC Altmannsteinstrasse 9

8181 Höri

Bisher

Altmannsteinstrasse 32

8181 Höri

UID: CHE467294133

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Höri Bisher: Höri

candyflowers-tulip GmbH, in Höri, CHE-467.294.133, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 99 vom 23.05.2017, Publ. 3537657). Statutenänderung: 20.11.2018. Firma neu: cf & Lora Art GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (cf & Lora Art LLC). Domizil neu: Altmannsteinstrasse 9, 8181 Höri. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Pando, Ron, von Zürich, in Höri, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00]; Tulchinski, Larisa, israelische Staatsangehörige, in Tel Aviv (IL), Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 23.05.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 99

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 43171 vom 30.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zürich